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Επίσκεψη Βουλευτών της ΔΣΟ στον Πατριάρχη 
Αλεξανδρείας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Τον Πάπα και Πατριάρχη Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. 
Θεόδωρο Β΄, επισκέφθηκε η ομάδα βουλευτών διαφόρων 
χωρών, της Διακοινοβουλευτικής Συνέλευσης Ορθοδοξίας, την 
Τρίτη 11ης Μαρτίου 2025, στο Παλαίφατο Πατριαρχείο 
Αλεξανδρείας, ως ουσιαστική, συμβολική και σημειολογική 
απόδοση τιμής και σεβασμού στον Ιεράρχη της 
Χριστιανοσύνης και της ιεραποστολικής διακονίας στην 
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αφρικανική ήπειρο.

Κατά τη διάρκεια της επίσκεψης, το κλίμα ήταν εγκάρδιο και κυριάρχησε η 
συζήτηση περί της αναγκαιότητας να δοθεί κοινή προοπτική στο μέλλον της 
Ορθοδοξίας.

Κατά την συνάντησή τους στο Πατριαρχείο με τον Μακαριώτατο, του εξέφρασαν 
άπαντες την αγάπη τους και την βαθιά εκτίμησή τους για το σπουδαίο 
ποιμαντορικό του έργο, κυρίως όμως για τους ιεραποστολικούς του αγώνες που 
αφορούν στους χειμαζόμενους λαούς της Αφρικής, οι οποίοι σπαράσσονται από 
εμφυλίους πολέμους, πείνα, φτώχεια και αναρίθμητα προβλήματα υγείας.

Τα σχολεία, τα νοσοκομεία και τα ιδρύματα που εγκαινιάζει ο Πατριάρχης 
Θεόδωρος Β΄ σε κάθε ταξίδι του, αποτέλεσαν κύριο πεδίο συζήτησης και 
ενέπνευσαν το θαυμασμό τον βουλευτών για το έργο που επιτελεί ο 
Μακαριώτατος, στην πλέον πλούσια ήπειρο ως προς το υπέδαφος, αλλά και στην 
πλέον φτωχή όσον αφορά στην διαβίωση των δύστυχων ανθρώπων.

Ο Προκαθήμενος του Αλεξανδρινού Πατριαρχείου περικόσμησε τον Γενικό 
Γραμματέα της Διακοινοβουλευτικής Συνέλευσης Ορθοδοξίας και Μέλος της 
Βουλής των Ελλήνων κ. Μάξιμο Χαρακόπουλο, με τιμητικό παράσημο του 



Πατριαρχείου, ενώ ο Πανοσιολογιότατος Αρχιμανδρίτης κ. Δαμασκηνός, 
Πατριαρχικός Επίτροπος ανέγνωσε την πατριαρχική σκέψη και απόφαση.

Ο τιμώμενος Γενικός Γραμματέας της ΔΣΟ, ασπάστηκε συγκινημένος τον 
Πατριάρχη και αντιφωνώντας εξέφρασε την υψηλή τιμή που αισθάνεται για την 
βράβευσή του από τον Ιεράρχη της Αγάπης, της Ορθοδοξίας και του Ελληνισμού.

Ακολούθως κατευθύνθηκαν άπαντες στον Ελληνικό Ναυτικό Όμιλο Αλεξανδρείας, 
όπου εκεί στην πανέμορφη βεράντα του White and Blue, παρετέθη γεύμα προς 
τιμήν του Μακαριωτάτου.
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